
 MANUAL DE INSTALACION E INTERGRACION DE DATAFONOS  

 

 

Se crea una carpeta en la raíz de C: que se llame POS dentro de esta una que se llame RMC  

Ej: C:\POS\RMC 

1- Se ejecuta el instalador  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2-En la opción cambiar directorio  

 

 

 

2- Se busca la ruta de las carpetas que creamos inicialmente  C:\POS\RMC 

 

 

Se ejecuta por el botón de instalación  

 

 



 

Después de la instalación en la ruta C:\pos\RMC dar clic derecho abrir con block de notas l archivo 

config.caj el cual debe quedar configurado de esta manera. 

 

4​,"9600,N,8,1",9000,90000,1,SOLICITUD.TXT,RESPUESTA.TXT,0 

El primer digito (​4​)pertenece al puerto que se va a usar. (com4) 

el puerto que se esta usando se puede visualizar administrador de dispositivos esto en el caso que 

el datafono tenga un cable adaptador de puerto, de puerto COM a USB 

si el datafono esta conectado directamente al computador por el puerto com el primer digito será 

el numero uno (​1​) 



 

 

Cuando el datafono tiene convertidor a USB se debe configurar el puerto 

Al conectar el datafono al puerto USB en el administrador de dispositivo genera advertencia 

 

 

 



En el puerto damos clic derecho actualizar controlador, se da la ruta en donde se encuentra el 

controlador que hemos descargado o se ha proporcionado previamente. 

 

 

Se debe reiniciar el computador, y se procede a hacer las pruebas de funcionamiento. 

 

Nota: Para la integración del datafono en el dispositivo se ingresa la siguiente secuencia. 

* Flecha arriba - Opción 2 ver - Caja registradora - F1 - F4 

 

 

 

 

 



 

 


